



Jednání zastupitelstva obce Drahonín

dne 15.3.2013

Čas zahájení: 19,00

Čas ukončení: 21,00

Přítomni: Jiří Kotas, Jitka Plevová, Miloš Réman, Jakub Lešek, Libuše Bednářová

Omluveni: ing.Frant.Lukášek, Miloš Réman

Hosté: Marta Rémanová

Zapisovatelka: Jitka Plevová

Ověřovatelé: Libuše Bednářová , Jakub Lešek

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Ověřovatelé byli navrženi Libuše Bednářová a Jakub Lešek. Zapisovatelkou Jitka Plevová.

ZO 5 hlasy schválilo , ověřovatele zápisu a zapisovatele.

2. Schválení účetní závěrky za rok 2012

Starosta seznámil ZO s účetní závěrkou za rok 2012. Předložil výkaz zisku a ztráty, rozvahu, přílohu č.5 k účetní závěrce.

ZO 5 hlasy schválilo účetní závěrku bez výhrad

3. Projednání jízdního řádu – letní provoz linky 13 a 14- ranní autobus 7:55

Starosta seznámil ZO, že spolu s ostatními obcemi Olší, Pernštejnské Jestřabí a Kaly požádali Kordis JMK o úpravu jízdního řádu, aby linky 13 a 14 jezdily i o letních prázdninách, neboť tento autobus byl též dodatečně do nového jízdního řádu začleněn až po výzvě, ale jen jako školák. Pan Kocourek z Kordis JMK uvedl, že by požadovali navýšení platby. Jednalo by se o částku 30 894 Kč za kalendářní rok. V částce jsou již zahrnuty tržby od cestujících, nejedná se tedy o plnou částku na provoz spojů, která je vyšší. Pokud bychom byli ochotni tuto částku uhradit, byly by spoje 13 a 14 linky 335 vedeny i v době školních prázdnin. Pan starosta Pavlíček navrhl podělit se o tuto částku podle počtu obyvatel. Na jednoho občana vychází částka 38,- Kč. Obec Olší a Kaly toto již dle informací schválilo.

ZO 5 hlasy schválilo příspěvek na letní provoz autobusové linky 13 a 14.

4. Komunitní plán soc.služeb a Akční plán správního obvodu ORP Tišnov na období 2013 – 2014

Místostarostka předložila ZO Komunitní a Akční plán sociálních služeb správního obvodu ORP Tišnov. Je to přehled všech sociálních služeb, které se vyskytují a jsou poskytovány pro ORP Tišnov. V roce 2012 byla v obci Drahonín vykázána pouze 1 osoba, a to Pečovatelskou službou charita Tišnov. Není zatím přesně známo kolik hodin a podobně. V současné době nenevidujeme v obci žádnou sociální službu. Cílem tohoto Akčního plánu soc.služeb spr.obv. Tišnov 2013 je ucelený monitoring všech sociálních služeb, aby obec věděla, co která organizace poskytuje a kde působí. Naopak Komunitní plán soc.služeb spr.obvodu ORP přináší rozšířené analytické údaje. Cílem je, aby zastupitelstva obcí zvážila, které sociální služby jsou pro jejich občany prioritní a jaké finanční prostředky v rámci spolufinancování především v roce 2014 mohou obce a jsou ochotny poskytnout. Sama obec může být kontaktována se žádostí o příspěvek, podle toho zda v obci ta či ona sociální služba působí. Informace o výši schválených příspěvků jsou pak dále předány směrem k JMK.

ZO 5 hlasy vzalo Komunitní a Akční plán sociálních služeb spr.obvodu ORP Tišnov na období 2013 – 2014 na vědomí.



Jednání zastupitelstva obce Drahonín

dne 15.3.2013

5. Výzva OS Nechceme úložiště Kraví hora k rozhodnutí o nezahájení aktivní spolupráce se SÚRAO

Starosta oznámil, že dne 4.2.2013 obdržel výše jmenovanou Výzvu. Jelikož všechny pravomoce o zahájení činnosti ohledně geologického průzkumu byly přeneseny na DIAMO, je smlouva o spolupráci se SÚRAO bezpředmětná a starosta její podpis neplánuje.

ZO vzalo Výzvu na vědomí, ZO 5 hlasy schválilo nepodepisovat smlouvu se SÚRAO

6. Výzva „K hlubinnému úložišti férově“

Starosta řekl zastupitelům, že obdržel od pana Shenka z OS neoficiální cestou e-mailem výše jmenovanou výzvu. ZO je s výzvou seznámeno.

ZO hlasuje pro podepsání výzvy: 2 hlasy pro, 2 hlasy proti, 1 se zdržel.

7. Marvanova hospoda

Starosta předložil ZO energetický štítek nemovitosti Marvanova hospoda. Realitní kancelář se stále snaží sehnat kupce.

8. Diskuze

Starosta informoval ZO, že se včera 14.3.2013 konalo v Dolní Rožínce ústní jednání s MŽP o stanovení průzk.území pro zvláštní zásahy do zemské ků, obec Drahonín podala Stanovisko k této žádosti s požadavky na monitoring životního prostředí a informovanost.

V létě se plánuje opět setkání harmonikářů. Hledá se vhodný termín.


Vyvěšeno na úřední desce: 15.3.2013

Sejmuto z úřední desky: 1.4.2013

Ověřovatelé:



Bednářová



Jiří Kotas
starosta obce



Jitka Plevová
místostarostka obce

Přílohy: Prezenční listina



Jednání zastupitelstva obce Drahonín

dne 15.3.2013

Prezenční listina: 15.3. 2013

Jiří Kotas – starosta obce

Jitka Plevová – místostarostka obce

Michal Novotný

Jakub Lešek

Libuše Bednářová

Miloš Réman

Ing. František Lukášek

Koty.
Yla!
Bednářová